



区域新闻

上骗子给的钓鱼网站升级网银卡里的巨款瞬间没了

全国首例“银行卡电子密码器升级”诈骗案在常州侦破,案值预计超过千万元

防钓鱼网站

手机收到银行卡电子密码器要升级的信息,不少人会留心一下,是不是遇到电信诈骗了,可也有“马大哈”还就是上当了。昨天,常州警方通报了全国首例侦破的“银行卡电子密码器升级”诈骗案,福建一伙男子伪造100多个假冒的银行网站,并雇人专门在常州设立“伪基站”发送诈骗信息,仅常州就有20多人被骗,涉及金额300余万。

目前,此案信息已经同步向全国公安机关通报,据警方预计,这一团伙的涉案案值将超过千万。

通讯员 荆轩 张晓
现代快报记者 葛小林

登录“网银”升级,卡里的巨款没了

今年7月5日,武进亚邦汽配城一业主汪先生收到一条短信,称其银行卡电子密码器即将过期,让其登录“www.AATCBC.com”进行升级。汪先生随即登录该网站,根据提示输入了银行卡号及密码、身份证号等信息进行升级。

到了7月9日,汪先生发现其卡中10万余元居然没了。后来到

银行一查,发现是在外地,通过网络让人转走了。看着自己的积蓄“失踪”了,汪先生赶紧报案。

常州警方网安支队接报后,迅速在全市网络诈骗发案中进行串并,通过平台共串并20余起案件,涉案价值300余万元。



漫画 俞晓翔

用假网站套取卡主信息,用真网站转账

原来,该类案件结合了电信、网络诈骗两种作案手法,使用的短信号码、“克隆”网站均具有很强的欺骗性。例如,银行客服热线“×××88”,不法分子就将短信号码设置成“106313×××88”向被害人发内容为“您的银行卡电子密码器即将到期,若不及时升级将无法使用,请登录XX网站进行升级操作”的短信。被害人误以为“×××88”号码之前的“106313”是短信平台前缀或地区码,一点都没有怀疑。

被害人点击手机短信中的“银行”网址链接,即跳转到一个克隆

“银行”的网站。被害人根据网页要求输入银行账号、密码后,不法分子立刻利用那些账号和密码,在银行的官方网站上进行转账操作,当网站提示不法分子输入银行卡电子密码器的动态口令时,他们利用“克隆”网站提示被害人输入动态口令,随后根据该动态口令将被害人账户中的资金转出。

常州警方专案组,通过在福建一个多月的侦查,于9月12日,在厦门一举摧毁了一个以银行卡电子密码器过期为由的短信诈骗团伙,谢某、黄某等5名嫌疑人落网。

“伪基站”闹市发诈骗短信 伪网站深山“钓鱼”

据警方介绍,谢某、黄某等人均20岁出头,初中学历,但从事此类诈骗却非常老道。他们一般都隐居在福建的深山,通过网络购买了100多个与银行官网及其相似的“克隆网站”,利用3G网络实施诈骗。他们在“上班”时从来不用自己的私人电话,QQ等通讯工具,一般骗到钱了,甚至连作案用的电脑都扔掉。

由于电信等部门已经对诈骗短信管控力度加大,他们专门找到在江浙一带做“伪基站”的安徽人陈某,以一天2000元的“包天价”来常州发射诈骗短信。

“伪基站”是指伪装成运营商的基站,强行向用户手机发送诈骗、广告推销等短信息。陈某开着小车,专门找常州人流量较大的区域,一天至少要发布8万条诈骗短信。接着,谢某等人就在福建坐等“鱼儿上钩”。

他们操作熟练,一般都在60秒或者90秒动态口令消失前就完成转账操作。为了能提高效率,他们还专门在克隆网站上设置提醒和快捷处理模块,一般只要登录了这些克隆网站,您的银行卡里的钱基本就成了他们的了。

赞见义勇为

昨天上午,常州武进区见义勇为基金会为勇救落水儿童的“快递哥”党红送上了2000元慰问金。

被救男童的家人也向党红表达谢意,“快递哥”婉拒了谢意,只是关照男童的家属,“以后得看好孩子,不要让他们到河边了,玩水太危险”。

通讯员 余人
现代快报记者 葛小林

“常州‘快递哥’救人不留名”后续

“快递哥”获得见义勇为表彰奖励 被救孩子家长露面致谢

昨天上午,在常州武进洛阳派出所里,身穿快递制服的党红有点腼腆地说:“我开始以为,帮助公安机关抓住坏人才是见义勇为。”

对于见义勇为基金会的表彰奖励,以及媒体的褒奖,党红显得有些不好意思,他说,碰到这样的情况,如果自己不去救人,会内疚一辈子。这样的救助他人的举手之劳是每个人都应该去做的。

在现代快报等媒体的报道下,

当地的虞河村委也找到了落水儿童的家长。来自四川自贡的甯贵良是男童的太爷爷,男童的父母都在罗阳镇的厂里打工,比较忙,平常都是他在家负责看护、照顾几个孩子,没想到重孙杨杨(化名)跟着几个小伙伴溜到了河边玩耍,还差点淹死在河里。

“那天下午,杨杨浑身湿答答地回家,问他怎么一回事,他说自己掉水里了,后来杨杨一个人自己换

了衣服,我见小孩没事也就没管”,甯大爷说,后来听到村里的人都在说,才知道重孙差点淹死,是一个快递员救的。

近80岁的甯大爷专门去了国通快递站,找到党红,一把抓住了党红的双手,反复说着“谢谢”。他一再要求党师傅留下电话,“你留个电话给我,我让孩子妈妈给你打电话感谢感谢你,一定要留一个。”

但最终,党师傅并没有告诉他

电话,只是说一切都是应该的,“电话就不要了,以后您看好小孩,不要让他们再到河边了,玩水太危险。”

作为快递员,党师傅一天要送50到60件快递,要开车近100公里路,中午也不休息。救人当天下午,妻子接到电话,得知党红跳河救人衣服全湿透手机也浸水坏了,连忙给党师傅送去了厚衣服以及新手机,党师傅一刻也没停,就开始继续送件,更也没和周围人谈起过此事。

痛无辜两命

争吵后杀害女友,在同居地分尸后,22岁小伙分3次将尸体抛入大运河,近日,丹阳警方经过19昼夜奋战,成功抓获犯罪嫌疑人唐某,并带破一起杀人隐案——唐某抛尸后,将女友手机卖给二手手机店主,事后想起来手机里面有两人的合照,为防杀人之事败露,他诱杀二手手机店主。

通讯员 张杰 张斌
现代快报记者 林清智

杀害同居女友,连回收手机的店主也不放过

丧心病狂的他已被丹阳警方抓获,年仅22岁,此前曾两次获刑

年轻女子被害分尸,男友是嫌疑人

10月17日下午两点左右,丹阳市公安局接报警称,在丹阳陵口镇大运河与越溪河交界处的长裕码头河边,发现一具残缺的女性人体躯干尸块,肢体分离处有砍切痕迹,警方确认系他杀。

案发后,丹阳警方迅速成立专案组,并抽调120余名警力投入侦破工作。由于该案系杀人抛尸,且尸源不明,给案件侦破带来极大挑战。

专案组重点开展围绕失踪人员查找、现场周边搜索、疑人疑事

排查、协查比对、水文环境分析等侦查工作,特别是针对年龄、身高符合的失踪女性,逐一落实见面调查责任,逐一进行比对甄别。

11月4日,丹阳市公安局接报,21岁女子王某近期与家人失去联系,其男友唐某称王某与朋友外出游玩。警方通过血样检验,确定了死者为王某,又在唐某暂住地提取到可疑痕迹,当即锁定唐某有重大作案嫌疑。

分手再聚首,同居期间怒杀女友

11月5日晚8时许,专案组根据侦查,在丹阳市区一KTV附近将唐

某抓获。今年刚满22岁的唐某,曾因盗窃和聚众斗殴两次获刑,去年3月份与王某相识并恋爱,后因双方经常吵闹,不欢而散。

今年6月,双方再遇后,再续前缘,并居住在一起。据唐某交代,10月4日凌晨4时许,其在丹阳华南新村某幢5楼暂住地,因感情纠纷与女友王某再次发生激烈争吵,性格偏激的唐某一怒之下将王某掐死,并用匕首在卫生间将其分尸,后骑电瓶车分三次将尸块从南二环大桥下抛入京杭大运河。案后,唐某又用王某的手机发短信给其家人、朋友和同事,造成王某还活着、有事外出的假象。

二手手机店主回收了他女友的手机也遭毒手

案发后不久,唐某以2200元的价格,将王某手机卖给二手手机店主陈某,回家后,唐某想起该手机内存有自己和王某的照片,便再次找到陈某企图赎回手机以掩盖犯罪事实,却在讨价还价中与陈某发生矛盾。11月5日,唐某遂以低价出售古董为由,将陈某骗至位于陵口镇的家中,用铁榔头将其砸死并藏尸家中。警方随后在唐某家中发现陈某的尸体,至此案件真相大白。

目前,案件正在进一步审理中。